

## Эксклюзив! Три дня из жизни аристократа 4-6 ноября 16+

### Подробное описание

**1**

**день**

(4 ноября, суббота)

Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.

Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее:

- индивидуальный трансфер с вокзала/ аэропорта (от 1700 руб./машина). Подробнее

Размещение в гостинице после 14.00.

С 12:00 до 14:30 в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Экскурсионный Петербург». Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура.

14:30 Автобусная экскурсия «Театральный Петербург»

Экскурсия пройдет по самым красивым кварталам «парадного» Петербурга, история которого неразрывно связана с русской театральной жизнью, ведь главным развлечением аристократической столицы в XIX веке был именно театр. Вас ждет рассказ об императорах и знаменитых артистах, о том, как рождались «звезды», как развивался театр на протяжении трех столетий и почему театры в Петербурге напоминают собой дворцы.

Эксклюзивная экскурсия по Михайловскому театру

Это уникальная возможность заглянуть за кулисы и прикоснуться к магии самого обаятельного императорского театра Петербурга. Вы услышите рассказ об этом роскошном историческом здании и его посетителях, увидите оригинальные сценические костюмы, исторические афиши и узнаете все секреты театрального грима в реконструированной гримерной комнате, где сможете подержать в руках пуанты и парики балетных и оперных знаменитостей. Вы увидите театр изнутри от вестибюля до колосников, окажитесь в роскошной царской ложе, поймете, как работает машинерия классического театра, как режиссер управляет постановкой, как выставляются свет и декорации. Вас ждет самое эксклюзивное знакомство со сложным, но захватывающим миром оперы и балета в театре мирового уровня .

Ужин в ресторане.

Посещение спектакля в Михайловском театре (места в партере)

Название спектакля будет указано после публикации репертуара театра.

Самостоятельное возвращение в отель.

Место окончания программы: Михайловский театр (ближайшая ст.м. «Невский проспект»/ «Гостиный двор»)

**2**

**день**

(5 ноября, суббота)

Завтрак в гостинице.

10:00 Экскурсия в Царское Село «Сокровища Царскосельской резиденции»

Царское Село - парадная летняя резиденция российских императоров, один из красивейших дворцово-парковых ансамблей Европы. В этом живописном месте российские государи жили в теплое время года, и тогда здесь устраивались официальные приемы, роскошные балы и увеселительные придворные мероприятия.

Экскурсия в Екатерининский дворец с Янтарной комнатой

Приезжавших в Царское Село европейцев потрясала фантастическая роскошь убранства Екатерининского дворца, который сравнивали с "драгоценностью". Именно в этом дворце расположена знаменитая Янтарная комната, открывшаяся в 2003 году после полной реставрации.

Экскурсия «Дворцовая церковь и апартаменты великого князя Павла Петровича»

Это подлинный архитектурный шедевр. Церковь была освящена в присутствии императрицы Елизаветы Петровны. В храме проходило венчание императорских семей, а также крещение младенцев Императорского дома, родившихся в Царском селе. Здесь были крещены будущие императоры Николай I и Николай II. Кроме роскошного храма Вы увидите интерьеры Китайской Голубой гостиной, Парадной Голубой гостиной, опочивальню Марии Федоровны и многие другие.

Обед в Певческой башне.

Экскурсия «Царскосельская янтарная мастерская»

Царскосельская янтарная мастерская - уникальное предприятие, мастера которого 20 лет назад сотворили настоящее чудо: по нескольким акварелям и черно-белым фотографиям был в точности воссоздан утраченный во время войны шедевр - знаменитая Янтарная комната! У вас будет возможность услышать историю этого невероятного подвига из первых уст: эксклюзивную экскурсию по мастерской проведет для Вас художник-реставратор, который участвовал в воссоздании.

Место окончания программы: гостиница

Продолжительность: 7 часов

**3  
день**

(6 ноября, воскресенье)

Завтрак в гостинице.

Освобождение номеров, свои вещи вы можете оставить в камере хранения отеля.

10:00

Сегодня мы отправимся в гости к легенде ювелирного искусства – Карлу Фаберже, без украшений которого 120 лет назад не обходился, наверное, ни один высокий светский праздник. А после посетим роскошный особняк в центре самого аристократического квартала Петербурга.

Тематическая экскурсия "Империя Карла Фаберже: история успеха придворного ювелира"

Вы узнаете удивительную историю жизни и творчества выдающегося русского ювелира Карла Фаберже, познакомитесь с особенностями работы его фирмы, раскроете тайны главных ювелирных техник и, конечно же, увидите уникальное собрание из 9 императорских пасхальных яиц Фаберже.

Экскурсия в Талион Клуб "В гостях у Елисеева" с бокалом вина и легкими закусками

Дом знаменитой династии Елисеевых находится в самом центре Санкт-Петербурга, на углу Невского проспекта и набережной реки Мойки. Вышедшие из крестьянской среды купцы и банкиры Елисеевы прославились не только как успешные дельцы, но и как меценаты, любители и покровители искусств. Особняк, поистине, уникален - мало в каком другом особняке сохранилось такое количество подлинных исторических интерьеров и предметов декора. Все кругом наполнено духом ушедшего века, посетителей этих стен не покидает ощущение восторга и восхищения, а главное причастности к судьбе архитектурного шедевра. После экскурсии по особняку вас ждет бокал вина и легкие закуски в главном ресторане.

Место окончания программы: гостиница

Продолжительность: 5 часов (окончание программы ~15:00)

**В стоимость включено:**

**Примечания:**